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Příklad 9.2.6. Rozložte v součet polynomů s parciálními zlomky

f : y =
15x2 − 2x+ 6

6x3 + 12x

.
Příklad 9.2.11. Rozložte v součet polynomů s parciálními zlomky

f : y =
x6 − 2x4 + 3x3 − 9x2 + 4

x5 − 5x3 + 4x

.

Příklad 10.1.1. Vypočitejte limitu bez užití derivace lim
x→−2−

x2 − 4

|3x2 + 5x− 2|
.

Příklad 10.1.2. Vypočitejte limitu bez užití derivace lim
x→1

tg

(
2x2 − 3x+ 1

5x2 − 6x+ 1
π

)
.

Příklad 10.1.3. Vypočitejte limitu bez užití derivace lim
x→1

x3

x2 − 1
.

Příklad 10.1.5. Vypočitejte limitu bez užití derivace lim
x→−∞

x
(√

x2 + 1 + x
)
.

Příklad 10.1.9. Vypočitejte limitu bez užití derivace lim
x→∞

arctg
x6 + 1

x6 − x2 + 3
.

Příklad 10.1.10. Vypočitejte limitu bez užití derivace lim
x→∞

arccotg
x4 − 1

x2 + 2
.

Příklad 11.1.1. Užitím definice derivace určete f ′, jestliže

f : y =
1√
x
, x > 0.

Příklad 11.1.2. Určete D(f), f ′, D(f ′), jestliže

f : y =
5x2

5
√
x2

+ 30 15
√
x+

6
3
√
x
, x 6= 0.
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